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ATA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL

IFG – CÂMPUS LUZIÂNIA

Ata  da  Reunião  do  Conselho  Departamental  –
Departamento  de  Áreas  Acadêmicas  do  Instituto
Federal de Goiás – Câmpus Luziânia, realizada no dia
13 de março de 2019, às 17 horas.

Aos  treze  dias  do  mês  de  março  do  ano  de  dois  mil  e  dezenove,  às  dezessete  horas,  nas

dependências do Instituto Federal de Goiás – Câmpus Luziânia, deu-se início a reunião do Conselho

Departamental – Departamento de Áreas Acadêmicas, presidida Chefe do Departamento de Áreas

Acadêmicas,  professora Marizângela Aparecida de Bortolo Pinto e  conduzida inicialmente pelo

Coordenador de Áreas Acadêmicas, professor Oseias Ferreira. A convocação para a reunião foi feita

através  do  Memorando  nº  17/2019/IFG/DAA/CAMPUS  LUZIÂNIA,  encaminhado  por  e-mail

institucional e afixado cópias nos murais da instituição, com a seguinte pauta: Informes; Solicitação

de Regularização de Vida Acadêmica; Plano de oferta para as Monitorias 2019/1; Apresentação da

Portaria  02/2019/TJ  que  trata  sobre  o  acompanhamento  da  frequência  escolar  de  estudantes;

Avaliação de proposta  de Projeto de Extensão;  Avaliação de proposta  de Projeto de Ensino. A

pedido da presidente do Conselho o Professor Oséias iniciou a reunião apresentando as propostas

para oferta de monitorias no primeiro semestre deste ano, em função da participação da Chefe de

Departamento da Reunião com os pais dos estudantes ingressantes no 1º ano. O professor Oséias

informou que serão ofertadas dez vagas de monitoria remunerada, dando prioridade às disciplinas

nas  quais  os  discentes  costumam  apresentar  maior  dificuldade  e  com  maior  histórico  de

reprovações, as demais serão disponibilizadas como monitorias voluntárias. O Conselho definiu a

oferta  de  monitoria  remunera  das  disciplinas:  matemática  elementar  (prof.  Christe),  química

orgânica I (prof. João Guilherme), matemática I (prof. Silvio), química II (prof. Manoel), redes de

computadores  (prof.  Christiane),  matemática aplicada (prof.  Agenor),  cálculo  I  (prof.  Mariana),

algoritmos  (prof.  Audir  e  Thiago),  algoritmos  –  nível  superior  (prof.  Thiago)  e  transformações

químicas  (prof.  Leonardo).  Na  sequência  o  professor  Ulisses  procedeu  a  apresentação  das

solicitações de regularização de vida acadêmica. A primeira solicitação foi da discente  Luciene

Aparecida Campos, matriculada no curso Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas,

que está em situação de evasão. Tem percentual de progressão do curso de 95%, faltando a carga
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horária referente ao Trabalho de Conclusão de Curso, às atividades complementares e ao estágio. A

outra  solicitação  foi  do  discente  Carlos  Valter  dos  Santos  Ferreira,  matriculado  no  curso

Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, também em situação acadêmica de evasão.

Com percentual de progressão do curso de 100%, faltando a carga horária referente às atividades

complementares  e  o  relatório  de  estágio. Considerando  que  os  alunos  citados  atendem aos

requisitos da Portaria nº 1670, de 11 de julho de 2018, o Conselho aprovou as solicitações.

Seguindo a pauta o Professor Oséias apresentou a proposta de projeto de extensão do professor

Wendell Geraldes, “Festival Latino Americano de Instalação de Software Livre – FLISOL 2019”.

Se  dispuseram  como  pareceristas  os  professores  Ulisses  e  Christiane.  Os  professores  Mariana

Bernardes  e  Dannilo  farão  a  análise  da  proposta  de  projeto  de  Ensino  intitulado  “Francês

Instrumental”, da professora Patrícia Machado, a ser realizado no primeiro semestre deste ano. Em

ato  contínuo  foi  apontado  o  processo  de  redistribuição  do  servidor  Rafael  Lima  de  Meireles

Queiroz,  do IFG-Câmpus Luziânia para Universidade de Brasília  e  não havendo manifestações

contrárias o processo foi aprovado pelo conselho. Fazendo uso da palavra a presidente, relatou o

questionamento  da  professora  Mariana  sobre  a  assinatura  das  atas  do  Conselho.  A professora

Marizângela esclareceu que no início do ano passado foi convencionado que as atas seguiriam por

e-mail  aos conselheiros para análise e chancela  na reunião seguinte,  mas devido a urgência de

alguns casos e a dificuldade em aguardar a próxima reunião para colher as assinaturas,  as atas

seguiam com as assinaturas na lista de frequência, ficando dispostas no departamento para consulta.

A professora Mariana disse não concordar que a lista de frequência seja válida para ratificar ata.

Prosseguiu dizendo que se houvessem reuniões semanais as atas poderiam ser lidas nas reuniões

seguintes  para  considerações  e  assinatura,  mas  como  não  há  um  cronograma  específico  as

informações poderiam se perder. Foram então encaminhadas as seguintes propostas: 1- Assinatura

da ata ao término da reunião; 2- Envio da ata por e-mail para considerações com prazo de retorno;

3-  Filmagem  e  leitura  da  ata  na  próxima  reunião;  4-  Disponibilização  da  ata  para  vista  no

Departamento de Áreas acadêmicas; 5- Assinatura da ata no dia da reunião em casos de urgência e

nos demais casos envio da ata por e-mail com prazo de devolução com as considerações. Procedeu-

se à votação e ficaram empatadas as propostas 4 e 5. Como não houve consenso entre as propostas e

devido ao adiantado da hora os conselheiros optaram por retomar a discussão na próxima reunião.

Não  havendo  mais  nada  a  ser  tratado,  a  presidente  do  Conselho  Departamental,  professora

Marizângela Aparecida de Bortolo Pinto,  agradeceu a presença de todos e  deu por encerrada a

reunião, da qual, para constar, eu, Melissa Simone Kuster, Coordenadora de Apoio Administrativo
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ao Departamento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela presidente do Conselho

e demais conselheiros presentes. Luziânia – Goiás, 13 de março de 2019.
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